   ( المحاضرة الثالثة)








[bookmark: _GoBack]بعض تطبيقات التكامل الغير محدد                            
	اذا اعطى في السؤال المشتقة الثانية في هذه الحالة نكامل مرتين.
اذا اعطى في السؤال ميل المنحني وكان للمنحني نهاية عظمى أو صغرى قيمتها a في هذه الحالة  نجعل الميل يساوي صفر ونجد قيمة x حيث y=a ثم نكامل الميل ونضيف ثابت التكامل ثم نعوض النقطة (x,y) لإيجاد c ثم نعوض قيمة c في معادلة المنحني
اذا اعطى في السؤال ميل المنحني ونقطة فإننا نكامل الميل ونضيف ثابت التكامل ثم نعوض النقطة (x,y) لإيجاد c ثم نعوض قيمة c لإيجاد معادلة المنحني










مثال: جد معادلة المنحني الذي ميله عند (x,y) من نقاطه 3x2-2x+1 ويمر بالنقطة (2,3)
الحل:
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مثال: منحني يمر بالنقطتين (2,-3)، (-1,9) وميله عند (x,y) يساوي ax-5 جد معادلته.
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